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 KS KONTINGENT 2009 
 
Senior     kr. 960,- 
Junior      kr. 390,- 
Pensionister    kr. 630,- 
Familie     kr. 960 + 
                      ½ pris for øvrige 
 
Indmeldelsesgebyr  
Kr. 100,- for senior og familie-
kontingent. 
Kr. 50,- for junior og pensioni-
ster. 
 

Døgnkort Kolding Å   kr. 100,-  
(1. april - 31. okt.) 
Begrænset fiskeret 
 

Døgnkort søerne 
(1. maj - 31. dec.) 
Ugekort søerne 
(1. maj - 31. dec.) 
 
Dagkort kan købes her: 
 
 

Steens Jagt og Fiskeri 
 

Kolding Jagt & Fiskeri 
 

Kolding Turistbureau  
 

Dagkort.dk 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 
(Som medlem af DSF opnås 33 
% rabat) 
 
KS Fiskevand: 
 

Kolding Å 
 

Strækninger af V. Nebel Å 
 

Strækning af Åkær Å 
 

Strækning af Sneum Å 
 

Gels Å 
(Gels Å Sammenslutningen) 
 

Harte– Donssøerne: 
(Nørresø, Søndersø, Søndermo-
se, Stallerup sø, Påby sø, Ferup 
søerne samt mellemliggende 
kanaler). 
 

De bynære søer: 
(Marielundssøerne, Svanesøen, 
Parksøen, Rønningsmose). 
 
 
 

Foreningen er medlem af 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 

 

Se nyheder på forenin-
gens hjemmeside: 
 
http://www.koldingsportsfisker.dk 

 

Fernet-Branca prisen går  
denne gang til: 

 

 
Ronni Gudme 
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Tyvfiskerne får kamp til stregen 
 

Af Mogens Laursen 

Tyvfiskerne får nu kamp til stre-
gen. Kolding Sportsfiskerforening 
vil ikke længere tolererer at krimi-
nelle tyvfisker ulovligt opfisker de 
havørreder som er på vej op i Kol-
ding Å for at gyde. 
 

I de seneste år er der i flere tilfælde 
observeret ulovligheder ved umun-
dingen af Kolding Å og Kolding 
Fjord. Sidste år, blev et ørredgarn 
på ikke mindre end 1 kilometer, 
fjernet tæt ved Kolding Å’s udløb. 
 

Desværre fik man ikke fingrene i 
gerningsmændene og man formoder 
at de på ny har genoptaget ulovlig-
hederne i Fjorden. 
 

Derfor har mange af foreningens 
medlemmer kontaktet bestyrelsen i 
Kolding Sportsfiskerforening og til- 

kendegivet at nu må der gøres noget 
for at stoppe ulovlighederne. Man 
kan ikke bare passivt se til, at  hund-
redvis af store havørreder hvert år 
fanges ulovligt i garn og sælges til 
spotpris t il såvel erhvervsdrivende 
som private. 
 

I de senere år har foreningen set et 
markant tilbagegang af fangster af 
store havørreder og dette skyldes 
sandsynligvis ulovlige ørredgarn i 
inderfjorden.  
 

Der er også observeret  utrolig man-
ge havørreder med garnskader og 
mange af disse skader kan også 
skyldes tiltag af ulovlige garn. 
 

Tyvfiskerne skal stoppes - derfor 
har Kolding Sportsfiskerforening 
dannet en  observatør-gruppe på ca. 

40 frivillige. Der er hjemkøbt 3 nat-
kikkerter som skal hjælpe observa-
tørne med at lokaliserer hvad der 
sker ude på Fjorden om natten. 
 

Benny Wind er tovholder for pro-
jektet som så småt starter sidst i 
juni og først stopper hen på efter-
året. 
 

Vi må håbe dette tiltag vil stoppe 
det ulovlige garnfiskeri i inderfjor-
de, så vi igen kan se flere store hav-
ørreder på vej t il gydepladserne.  
 
Billedet øverst viser Fiskerikontrol-
len med 25 friske ørredkadaver fun-
det efter fangst af tyvfisker ved in-
derfjorden den 20. september 2005. 
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Referat fra Generalforsamlingen 
Af: Mogens Laursen 

Søren Colding sagen kunne i år 
trække dobbelt så mange, som sid-
ste år, t il generalforsamling på 
Munkensdam Gymnasium. 
 

Eksklusionen af Søren Colding blev 
behandlet som første emne på dags-
ordenen. Formanden for KS, Verner 
W. Hansen, havde først ordet, hvor 
han kort gjorde rede for bestyrel-
sens argumenter for en eksklusion 
af Søren Colding, med henvisning 
til udsendt materiale sammen med 
indbydelsen til generalforsamlin-
gen. 
 

Herefter havde Søren Colding or-
det. Søren Colding brugte omkring 
en halv time på at forsvare sine 
handlinger, men dog ikke overbevi-
sende nok til at trække stemmer 
eller opnå sympati hos de 115 frem-
mødte medlemmer, ej heller blandt 
de veteraner som han i starten af sin 
”karriere” i KS nærmest havde i sin 
hule hånd. 
 

101 stemte ja til eksklusion, 5 stem-
te nej og 9 sedler var blanke. Det 
betyder at bestyrelsens eksklusion 
af Søren Colding står ved magt og 
at Søren Colding ikke kan blive 
medlem af Kolding Sportsfiskerfor-
ening. 

 

Søren Colding har dog stadig mu-
lighed for fiske i foreningens fiske-
vande, ved at købe dagkort t il vand-
løb og dag/ugekort t il Harte- Dons-
søerne. 
 

Formandens beretning 2008 var 
som sædvane positiv, velformuleret 
og meget fyldestgørende. Beretnin-
gen kan læses her i bladet og på 
hjemmesiden. 
Kasserer Henrik Pold kunne frem-
lægge et fint regnskab med et over-
skud på kr. 136.708,- 
Foreningens egenkapital pr. 31.dec. 
2008 var kr. 1.695.021,- 
Medlemmer per 31. dec. 2008:  
673 senior, 27 junior, 60 familie, i 
alt  760 medlemmer. 
 
Morten Bertelsens forslag om an-
vendelse af agnfisk af forekommen-
de arter i Harte- Donssøerne, blev 
vedtaget.  
Det betyder at man gerne må med-
bringe og anvende agnfisk som 
skaller eller andre arter som forefin-
des i søerne.  
De ny bestemmelser har virkning 
fra den 20. marts 2009.  
Overskydende agnfisk må dog ikke 
udsættes i søerne.  

Foreningens regler bliver opdateret. 
 
Alle bestyrelsesmedlemmer, revisor 
m.m. som modtog genvalg blev 
genvalgt.  
Thomas Maigaard blev valgt t il be-
styrelsen.  
2 nye suppleanter til bestyrelsen 
blev Kim Koed Kristensen og Car-
sten Carstensen. 
 

Søren Colding på talerstolen 
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KS Generalforsamling 2008 
Formandens beretning 

 
Af Verner W. Hansen 

Medlemsudviklingen: 
Medlemsmæssigt kan vi i Kolding 
Sportsfiskerforening fortsat glæde 
os over et stort og stabilt medlems-
grundlag. Ved udgangen af året var 
det samlede medlemstal således på 
760 medlemmer fordelt  på 703 se-
niorer og 57 juniorer. Det er stort 
set uændret i forhold til medlems-
tallet i 2007, med en forskydning på 
8 flere seniorer og 10 færre junio-
rer. 
Det høje medlemstal bidrager i høj 
grad til, at  vi er en af de mest betyd-
ningsfulde grønne foreninger i lo-
kalområdet, som har væsentlig ind-
flydelse forhold til hele forvaltnin-
gen af lokalområdets natur og mil-
jø. Samtidig er det høje medlemstal 
med til at  sikre foreningen en meget 
solid økonomi.  

Men det høje medlemstal indebærer 
selvfølgelig også, at vi er mange, 
der skal deles om fiskevandet og 
den natur, som vi færdes i. Vi hav-
de sidste år på generalforsamlingen 
en debat om, hvorvidt fisketrykket i 
Kolding å-systemet på visse tids-
punkter og på visse strækninger 
medfører en for hård belastning af 
naturforholdene. Det er naturligvis 
en problemstilling, som vi skal væ-
re meget opmærksomme på.  
Det gælder ikke mindst i forhold til 
det fiskevand, vi har i Åkær å og 
Vester Nebel å, hvor naturen er be-
tydelig mere sårbar, end den er i 
selve Kolding å. Med de nye op-
gangsforhold i Vester Nebel å må 

det således forventes, at  fiskeriet i 
denne del af å-systemet vil blive 
betydelig mere attraktivt i de kom-
mende år, og altså dermed også 
medføre et øget fiskepres.  
Det vil derfor være nødvendigt, at 
vi allerede nu får etableret en løs-
ning med hensyn til regulering af 
fiskeriet i Vester Nebel å, hvor vi jo 
allerede i mange år har haft en re-
gulering af dagkortsalget. Det vil vi 
i øvrigt også være forpligtede til i 
forhold til de kontrakter, som vi har 
med Skov- & Naturstyrelsen og 
med Kolding kommune.  
Vi har i bestyrelsen endnu ikke et 
konkret udspil t il en reguleringsmo-
del, som jo bl.a. også vil indebære, 
at der skal etableres et booking-
system. Men det er noget vi vil ar-
bejde på i den kommende tid. 
  
Fiskeriet: 
Medlemsudviklingen hænger givet-
vis nøje sammen med de senere års 
positive udvikling i fiskeriet, - her-
under først og fremmest fiskeriet i 
Kolding Å, der jo efterhånden har 
nået et helt  unikt niveau.  
Fiskeriet i Kolding å nåede i  2008 
ikke helt  op på rekordniveauet fra 
2007. Der vil jo altid være nogle 
naturlige udsving, så det er der ikke 
noget overraskende i. Men med 901 
indrapporterede havørreder er der 
stadigvæk tale om, at vi nu har nået 
et fangstniveau, der svarer til om-
kring en fordobling af fangsterne i 
forhold til for 10 år siden.  

Det er en fantastisk positiv udvik-
ling, som helt  sikkert vil fortsætte i 
de kommende år. Med de store na-

turgenopretningsprojekter, der nu 
gennemføres i Kolding Å-systemet, 
kan det forventes, at  den nuværende 
havørredopgang på 8 - 9.000 havør-
reder blive forøget med noget, der 
svarer til 50 pct. eller mere. 
Kolding å-systemet er på mange 
måder et helt  unikt eksempel på, at 
det virkelig er muligt at genskabe 
en bæredygtig og selvreproduceren-
de ørredbestand, der nærmer sig en 
oprindelig naturtilstand. 

T il gengæld må vi desværre konsta-
tere, at  der heller ikke i 2008 har 
været så meget at glæde sig over i 
forhold til søfiskeriet. Det skyldes 
først og fremmest, at  det fantastiske 
karpefiskeri i søerne er slut.  
Med den omfattende karpedød i 
2007 er det, som om fiskeriet i søer-
ne er sat på vågeblus. Før 2007 var 
Harte-Dons søerne et af de Dan-
marks bedste karpevande. Lige før 
karpedøden blev der landet fisk 
med en vægt på op til 19 kg, så det 
var blot et spørgsmål om tid, før der 
blev landet en karpe på over de ma-
giske 20 kg. 
Nu er situationen for karpefiskeriet 
skruet t ilbage til før karpeudsætnin-
gerne i 90'erne, og det unikke kar-
pefiskeri kommer desværre ikke 
tilbage. Der er fortsat karper tilbage 
i søerne, og de kan som følge af 
biomanipulationen til gengæld for-
ventes blive rekordstore. Men der er 
få af dem, så karpefiskeriet i søerne 
vil fremover være for de tålmodige 
og ihærdige ildsjæle 
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Allerede nu kan effekten af den 
øgede fødemængde for søernes 
fredfisk og karper ses. Biologerne 
har således fanget en del større bra-
sen med en vægt på op til fire kilo. 
Med opfiskningen af skaller og bra-
sen er det forventningen, at søernes 
miljøtilstand bliver væsentligt for-
bedret. Og i takt med at søerne bli-
ver mere klarvandede, vil det skabe 
optimale betingelser for gedderne 
og deres vækst.  
Det kan endvidere forventes, at  det 
også vil få en positiv betydning for 
udviklingen af søernes bestand af 
aborrer. Dertil kommer, at biologer-
ne i Stallerup Sø har fanget rigtig 
mange og store sandarter, der udgør 
et stort uudnyttet potentiale for et 
spændende fiskeri. På sigt bliver 
der med biomanipulationen med 
andre ord skabt et nyt grundlag for 
et spændende og attraktivt fiskeri 
efter rovfisk i søerne.  
Bestyrelsen tror og håber, at  det vil 
bidrage til igen at få gang i søfiske-
riet. Og hvem ved - måske svøm-
mer danmarksrekorden for karper 
stadig rundt i Harte-Donssøerne. 

Konkurrencer og aktiviteter: 
Men Kolding Sportsfiskerforening 
er ikke kun åfiskeri og søfiskeri. 
Det er også havfiskeri. Ved regions-

mesterskabet i havfiskeri i maj stil-
lede ikke mindre end tre KS-hold 
op. To af holdene kvalificerede sig 
til DM, der i september blev afvik-
let på Lillebælt. Her slog KS's hold 
1 for alvor til og vandt DM foran 33 
hold med 134 deltager.  

Individuelt  blev Daniel Brodersen 
placeret på en flot tredjeplads. Den 
knægt er altid god for topplacerin-
ger i konkurrencer uanset om det 
handler om forskellige former for 
fiskeri eller det handler om fluebin-
ding. I marts sidste år blev Daniel 
således ny danmarksmester i flue-
binding. 
Daniels mange lystfiskerpræstatio-
ner er naturligvis først og fremmest 
hans egen fortjeneste. Men jeg vil 
nu alligevel t illade mig at gøre op-
mærksom på, at der også må være 
nogle juniorledere i foreningen, der 
har gjort et godt stykke arbejde 
Den årlige geddekonkurrence med 
vores tyske venskabsklub, blev i 
2008 blev afviklet i Beren-Bostel. 
Planen var helt  klart , at  KS i år 
skulle have pokalen med hjem. Men 
desværre havde de tyske gedderne 
åbenbart hørt om besøget af stor-
fangerne fra Kolding, så de havde 
gemt sig godt og grundigt på dybt 
vand.  
Kun 2 små gedder kom på land, og 

de var ikke store nok. Pokalen er 
derfor nu placeret i ingenmandsland 
indtil næste dyst i 2009 på hjemme-
bane ved Harte-Donssøerne. Hel-
digvis er denne geddekonkurrence 
ikke kun en dyst om pokal og præ-
mier. Så deltagerne havde under 
alle omstændigheder en rigtig hyg-
gelig tur. 

Deltagelsen ved vores internationa-
le fiskekonkurrence var til gengæld 
også i 2008 noget lavere end sæd-
vanligt med ca. 130 deltagere. Det 
faldende deltagerantal er desværre 
en udviklingstendens, som har gjort 
sig gældende i de seneste år. Samti-
dig må vi konstatere, at der er bety-
deligt færre end tidligere, der besø-
ger Storhytten i løbet af konkurren-
cen. 
En af årsagerne til den faldende 
tilslutning er givetvis en betydelig 
afmatning i søfiskeriet - herunder 
først og fremmest karpefiskeriet. 
Men der er sikkert også andre for-
hold, der spiller ind. Som noget nyt 
forsøgte vi i 2008 at skabe mere 
aktivitet i Storhytten ved at servere 
gratis morgenkaffe og rundstykker 
som en del af deltagerbetalingen. Vi 
må imidlertid konstatere, at det des-
værre var uden større effekt.  
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Det giver naturligvis anledning til 
fortsatte overvejelser om, hvordan 
vi kan forny hele arrangementet, 
der jo er en af foreningens stolte 
traditioner. 
I forhold til de øvrige medlemsakti-
viteter har tilslutningen til aktivi-
tetsudvalgets omfat-tende aktivi-
tetsprogram også i 2008 været no-
get svingende. Der været en rigtig 
god tilslutning til vinteraktiviteterne 
i Stor-hytten, mens tilslutningen til 
nogle af de andre aktiviteter har 
været mere begrænset.  
T il gengæld er det lykkedes at få 
mere gang i junioraktiviteterne efter 
at flere seniorer nu er gået aktivt 
ind i dette arbejde. Som et nyt t iltag 
blev der i en weekend i september 
afholdt et vellykket juniortræf i 
Storhytten i samarbejde med Vejle  
og Fredericia Sportsfiskerforenin-
ger. Endvidere samarbejder junior-
udvalget nu med aktivitetsudvalget 
om at skabe mulighed for, at junio-
rer også kan deltage i visse senior-
aktiviteter.  
En yderligere styrkelse af juniorar-
bejdet vil imidlertid fortsat være én 
af foreningens store udfordringer, - 
en udfordring som vi deler med alle 
andre foreninger i dette land. 
Måske kan vi i den sammenhæng 
også her hente inspiration og hjælp 
fra vores mange aktive veteraner. 
De viser i alt  fald vejen med hensyn 
til stor t ilslutning klubaktiviteter. 
Her i løbet af vinteren har vetera-
nernes klubmøder haft t ilslutning på 
op til over 30 deltagere. Det er sim-
pelthen imponerende.  
  
Storhytten: 
Veteranerne er samtidig i mange 
sammenhænge en rigtig stor res-
source for foreningen. Et af forenin-
gens største aktiver er Storhytten, så 
den skal vi passe godt på. Det får vi 
stor hjælp til fra netop vores vetera-
ner, der står for den daglige pasning 
og vedligeholdelse af både Storhyt-
ten og hele udenoms arealet. Så der  
skal her lyde en meget stor tak til 
veteranerne for alt  det arbejde, de 
udfører for foreningen. 
I min beretning sidste år bebudede 
jeg, at det næste større projekt ved 
Storhytten bliver et nyt udhus til 
erstatning for den gamle bygning, 

der i dag ligger og skæmmer områ-
det. Bestyrelsen nedsatte derfor sid-
ste år en arbejdsgruppe, der har haft 
t il opgave at komme med oplæg til 
et  byggeprojekt. Arbejdsgruppen 
har i første omgang udarbejdet en 
skitse til et  byggeprojekt på 78 kvm 
og indhentet et pristilbud fra et byg-
gefirma.   
T ilbuddet lød - trods byggekrise - 
på knap 650.000 kr. Efter bestyrel-
sens opfattelse vil en sådan investe-
ring være for stor i forhold til for-
målet. Vi arbejder nu videre med et 
projekt baseret på et byggeri ved 
hjælp af frivillig arbejdskraft. Vi 
har således vurderet, at  et  sådant 
projekt vil kunne gennemføres med 
en udgift  på omkring en tredjedel, - 
altså i størrelsesorden 200-250.000 
kr. 
Når vi har et færdigt projektforslag 
og en nærmere afklaring i forhold 
til de nødvendige myndighedsgod-
kendelse, vil forslaget blive forelagt 
på en generalforsamling, som af-
hængig af t idsplanen eventuelt  bli-
ver indkaldt ekstraordinært. 
  
Vandpleje - natur og miljø: 
På vandplejeområdet har der i lig-
hed med de tidligere år været gang i 
rigtig mange initiativer, både i for-
hold til vandløbene og i forhold til 
søerne. Jeg vil i den forbindelse 
henvise til beretningerne fra de to 
udvalg og vil her blot trække nogle 
enkelte forhold frem. 

 

Det gælder først og fremmest det 
store naturgenopretningsprojekt i 
Kolding å-systemet, som vi har 
kæmpet ihærdigt for siden 1996, - 
nemlig genetableringen af Vester 
Nebel å's frie løb forbi Ferup sø. 
Den 20. juni 2008 vil gå over i både 
Kolding Sportsfiskerforenings og 
hele Koldings historie som den dag, 
hvor Vester Nebel å og ådal fik sit 
vand tilbage.  
Begivenheden trak mange naturin-
teresserede til Ferup, hvor mellem 
200 og 300 fremmødte så vandet 
bruse ned gennem det flotte nyan-
lagte vandløb. Mange af deltagerne 
i den historiske begivenhed var na-
turligvis lystfiskere, som med læng-
sel har set frem til denne dag. 
Det har åens havørreder bestemt 
også ved udsigten til ca. 35 km nyt 
gydevand. Og de har straks taget de 
nye gydemuligheder i anvendelse. 
Et af foreningens mangeårige og 
meget naturengagerede medlem-
mer, Kurt Storgaard, har i efteråret 
gennemgået hele vandløbssystemet 
ovenfor Ferup sø og registreret ikke 
mindre end 386 gydegravninger. 
Det er simpelthen helt  fantastisk. 
Genetableringen af Vester Nebel å 
er et kæmpeskridt fremad for det 
omfattende frivillige vandplejear-
bejde der gennem rigtig mange år er 
udført af Kolding Sportsfiskerfor-
enings vandplejefolk og af de man-
ge medlemmer, der har deltaget 
aktivt i dette arbejde. Det er i høj 
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grad dette arbejde, der har skabt 
grundlaget for udviklingen af en 
helt  unik selvreproducerende havør-
redbestand i Kolding Å-systemet og 
i de mange små vandløb i Kolding 
Fjord-området. 
Med genetableringen af Vester Ne-
bel å og med de mange andre natur-
genopretningsprojekter, som Kol-
ding kommune har sat i gang i hele  
Kolding å-systemet, så vil resulta-
terne af mange års vandplejearbejde 
nu virkelig vise sin enormt store 
værdi. Vi skylder derfor vores 
vandplejefolk og de mange med-
lemmer, der har deltaget i aktivt i 
vandplejearbejdet en stor, stor tak 
for deres indsats.  
Det gælder ikke mindst vores enga-
gerede og arbejdsomme vandpleje-
formand, der i rigtig mange år 
utrættelig har arbejdet for at bringe 
naturforholdene i vandløbene i hele 
Kolding Fjord-området frem til den 
fine tilstand, som de har i dag. Pre-
ben Kaas har for længst bebudet, at 
han ville stoppe i bestyrelsen og 
som vandplejeformand, når gen-
etableringen af Vester Nebel å's frie 
løb var gennemført, og det gør han 
så nu. 
Det er såmænd meget forståeligt, at 
Preben nu vil overlade styringen af 
vandplejearbejdet t il nye kræfter. 
Vi er dog meget sikre på, at vi fort-
sat får meget glæde og gavn af Pre-
bens store engagement i forenings-
arbejdet i mange andre sammen-
hænge. 

Kontrakter mv. 
Den brede offentligheds adgang til  
rekreative udfoldelser og naturople-
velser indgår som et centralt  ele-
ment i hele Kolding Ådal-projektet, 
hvor Harteværket fremover bliver 
formidlingscenter for naturoplevel-
ser og friluftsaktiviteter, og hvor 
der bliver etableret stisystemer mv. 
i hele området. Det berører naturlig-
vis også vores særlige interesser i 
området, og vi har i den forbindelse 
drøftet en række forhold med Skov- 
og Naturstyrelsen og Kolding kom-
mune på møder her i februar.  

I forhold til Kolding kommune har 
vi endvidere haft et hængeparti ved-
rørende vores sø-kontrakter, der 
udløb i  2006, og hvor der opstod 
problemer med kontraktfornyelsen 
på grund af hele polemikken om-

kring karperne. Kontrakterne er nu 
ved at være klar t il politisk behand-
ling i kommunen, men de vil inde-
bære visse ændringer. 
For det første bliver det i kontrak-
terne præciseret, at  der ikke må ud-
sættes karper i søerne, og at for-
eningen er forpligtet t il at  oplyse 
om dette og kontrollere, at  det over-
holdes.  
For det andet stiller kommunen 
krav om, at foreningen skal udleve-
re gratis dagkort t il fiskeri i Ferup 
sø syd, hvilket også har været et 
ønske fra Skov- og Naturstyrelsen. 
Baggrunden for dette krav er hensy-
net t il, at  offentligheden skal have 
let adgang til nogle rekreative ople-
velser i området ved Ferup Sø, hvor 
Skov- og Naturstyrelsen bl.a. vil 
etablere shelters. 
Det kan måske umiddelbart opfattes 
som en forringelse for foreningen, 
men det er bestyrelsens vurdering, 
at det reelt  ikke vil få den store be-
tydning. T il gengæld giver det for-
eningen goodwill på andre områder. 
Under alle omstændigheder er det 
jo kommunen, der har fat i den lan-
ge ende. 
For det tredje bliver Ferup sø nord 
helt  friholdt for fiskeri, idet den 
efter omlægningen af åen og luk-
ning af dæmningen reelt  er uden 
fiskerimæssig interesse. 
Det samme bliver gældende for det 
nye omløb med en udvidet fred-
ningszone ved både udløb og indløb 
i Vester Nebel å. Fredningen af om-
løbet er begrundet i både hensynet 
til havørredernes frie passage og 
hensynet til omløbets brinker, så det 
har vi fuldt ud kunnet tilslutte os. 
T il gengæld får vi adgang til to nye 
stykker fiskevand i Vester Nebel å  
opstrøms og nedstrøms for omløbet. 
Vores hidtidige kontrakt med Kol-
ding kommune vedrørende Harte-
Donssøerne har bl.a. omfattet ca. 1 
km af Vester Nebel å opstrøms for 
Ferup sø.  
Det har dog ikke været åbent for 
fiskeri, - dels på grund af dårlige  
adgangsforhold, dels på grund af 
begrænset fiskerimæssig interesse. 
Nu bliver der lavet en særskilt  kon-
trakt på dette stykke, der dog vil 
være afkortet t il ca. 850 m på grund 
af fredningen af omløbet. Der bliver  
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etableret adgang med parkerings-
muligheder til dette stykke fra en 
grusvej i Dybvadbro. Kolding kom-
mune forudsætter dog samtidig, at 
fisketrykket reguleres, så det er bæ-
redygtigt i forhold til den omgiven-
de natur i området. 
Nedstrøms for det nye omløb bliver 
der adgang til en strækning på ca. 
600 m, som indgår i vores kontrakt 
med Skov- og Naturstyrelsen. Dette 
stykke har også hidtil har været fri-
holdt for fiskeri, dels af hensyn til 
havørredbestanden, dels på grund af 
manglende adgangsforhold. Nu bli-
ver der etableret parkeringsmulig-
heder på Stubdrupvej med stiforbin-
delse til både Ferup sø og Vester 
Nebel å. 
Vi har endvidere aftalt  med Skov- 
og Naturstyrelsen, at de fremover 
følger foreningens fredningsbe-
stemmelser for Vester Nebel å i 
forhold til styrelsens stykke ved 
Stenvad Gl. Mølle, hvor der er frit 
fiskeri. Når de forskellige forhold er 
endelig på plads, vil vi naturligvis 
informere nærmere. 
Endelig har vi haft nogle foreløbige 
drøftelser med Kolding kommune 
vedrørende sejlads på såvel Kolding 
å som Harte-Donssøerne. Der har 
således i mange år været et behov 
for at få revideret sejladsbestem-
melserne for Kolding å, så al sej-
lads - med undtagelse af Kajakklub-
bens særlige regler -  bliver begræn-
set t il Hartekanalens udløb. T il gen-
gæld har Kolding kommune over-
vejelser om måske at åbne op for 
kanosejlads i begrænset omfang via 
kanalerne og Stallerup sø til Dyb-
vadbro Gl. Station.  
Den idé er vi bestemt ikke udelt 
begejstrede for. Omvendt har vi t il 
gengæld fået et t ilsagn om, at hvis 
det bliver aktuelt , så kan foreningen 
få en båd til fiskeri i Stallerup sø. 
Men foreløbig er der altså ikke no-
get konkret udspil fra kommunen. 
  
Piratfiskeriet 
Overordnet set er der altså rigtig 
mange ting, vi som lystfiskere kan 
glæde os over med hensyn til de 
fantastiske udfoldelsesmuligheder, 
vi står overfor. Men der er også 
slanger i paradis. I takt med den 
positive udvikling i vores ørredbe-

stande, hærges de danske kyster og 
fjorde i stigende grad af et omfat-
tende piratfiskeri.  
Det gælder desværre også Kolding 
Fjord, hvor vi i efteråret endnu en-
gang var vidne til, at  al opgang til 
Kolding å var spærret med et 1000 
m langt ulovligt garn i fredningszo-
nen. Danmarks Sportsfiskerforbund 
har siden 2004 arbejdet intenst for 
at få stoppet det ødelæggende pirat-
fiskeri ved øget kontrol og skærpe-
de sanktioner. 
Det lykkedes faktisk i 2007 at få 
skærpet sanktionerne, og de seneste 
domstolsafgørelser tyder på, at de 
også bliver udmøntet i praksis. Men 
skærpede sanktioner har ikke den 
store effekt, hvis kontrollen er util-
strækkelig. Og her må vi desværre 
konstatere, at Fiskerikontrollen fort-
sat har for få ressourcer til kontrol-
len med det rekreative fiskeri. 
Vi kan og vil imidlertid ikke leve 
med, at vores frivillige vandplejear-
bejde og samfundets milliardinve-
steringer i naturgenopretning bliver 
ødelagt af nogle skruppelløse pirat-
fiskere. Vi har ikke selv nogen be-
føjelser t il at  føre direkte kontrol 
med fiskeriet i saltvand, og det skal 
vi heller ikke påtage os. Men vi kan 
overvåge, hvad der foregår af akti-
viteter i fjorden og i fredningszo-
nerne og så i øvrigt fortsat have et 
tæt og godt samarbejde med Fiske-
rikontrollen. 
Det har vi også gjort hidtil, men fra 
i år vil overvågningen blive intensi-
veret. Vi havde i efteråret et godt og 
konstruktivt møde med repræsen-
tanter for veteranerne om mulighe-
derne for en forstærket indsats, hvor 
de har tilbudt deres assistance i for-
hold til en øget overvågning. For-
eningen har anskaffet natkikkerter, 
og der er nu ved at blive uarbejdet 
en plan for en intensiv overvågning 
af fredningsbæltet i samarbejde 
med opsynsmændene og veteraner-
ne og med Benny Wind som tov-
holder. 
Det er en omfattende opgave, hvor 
der er brug for mange hjælpere, der 
vil bruge nogle nætter ved å-
mundingen. Benny har derfor her 
på generalforsamlingen lagt en liste 
frem, som interesserede kan skrive 
sig på. 

Vi har endvidere her i begyndelsen 
af marts haft et godt og konstruktivt 
møde med formanden og repræsen-
tanter fra bestyrelsen i Kolding Fri-
tidsfiskerforening. De har selvføl-
gelig også en interesse at få stoppet 
ulovlighederne, og de gav tilsagn 
om et positivt samarbejde. 
Derudover er der nu sat fiskeri for-
budt-skilte op ved alle bådbroer på 
Marina Syd, ligesom der vil blive 
sat skilte op, der viser frednings-
bæltet. 
  
Afslutning: 
Som afslutning på min beretning vil 
jeg gerne benytte lejligheden til at 
sige tak til de mange myndigheder 
og organisationer, som vi har sam-
arbejdet med i det forløbne år. Tak 
for et godt samarbejde til Kolding 
kommune, Skov- & Naturstyrelsen, 
DTU i Silkeborg, Fiskerikontrollen 
og Danmarks Sportsfi-skerforbund.  
Der skal også lyde en meget stor 
tak til vores lodsejere for et rigtig 
godt samarbejde og for den meget 
positive indstilling, vi møder, - ikke 
mindst i forbindelse med vores ar-
bejde med vandløbsrestaureringer. 
Jeg vil også gerne takke den øvrige 
bestyrelse for en stor og engageret 
indsats og for et rigtigt godt samar-
bejde.  
En særlig tak til vores veteraner, 
der yder en uvurderlig indsats ved 
Storhytten og ved vores arrange-
menter. Og sidst men ikke mindst 
en stor, stor tak til de mange med-
lemmer, der har ydet en ihærdig 
arbejdsindsats for foreningen i man-
ge forskellige sammenhænge som 
udvalgsmedlemmer, fiskeriopsyns-
mænd eller ved en lang række andre 
opgaver. 
Det er i høj grad jeres fortjeneste, at 
Kolding Sportsfiskerforening fort-
sat er en aktiv og dynamisk for-
ening.  
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Barsø Weekend 
Ronni Gudme kan berette følgende fra Barsø Weeken-
den:    
 

Det har været en supertur med 15 deltagere, dog med 
begrænset antal fisk på land.  Som sædvanligt var der 
afgang fra Shell på Haderslevvej fredag eftermiddag. 
Vi fik pølser og brød fra grillen til aften, hvorefter de 
fleste tog aftentrækket.  
 

Lørdag blev der fisket igennem mellem måltiderne, og 
flere kunne berette om mistede fisk. Nogle endda go-
de fisk.  Der blev set fisk i vandet både tidligt og sent, 
men ingen kunne få dem på land. Lørdag aften blev 
der serveret en 3-retters menu bestående af en fiskean-
retning til forret. Hovedretten var rødvinsmarineret 
svinekam med alt  t ilbehøret, og slutteligt hjemmelavet 
islagkage. Jeg tror jeg taler på alles vegne når jeg si-
ger tak til Ejgil for et himmelsk måltid!!  
 

Søndag var der lidt længere mellem lystfiskerne ved 
vandet - klokken var blevet 4.30 inden de sidste var 
kommet i seng. Der var ingen meldinger om fangster i 
løbet af formiddagen, så Daniel benyttede muligheden 
for at vinde for 2. år i træk. Daniel valgte at bruge lidt 
t il ved molen inden afrejse, og resultatet var 3 kast og 
en flot havørred på 55cm. Fisken blev landet ca. k. 
11.30 - konkurrencen sluttede kl. 12.00. Denne fisk 
var den første fisk over mål vi havde set.  
 

Carsten Carstensen kom tilbage fra en tur syd om øen 
kl. 12, og han medbragte en flot havørred på 44 cm 
med mange løse skæl. De var nærmest overalt . Disse 
to fisk var de eneste som blev indvejet. Slutteligt vil 
jeg gerne opfordre alle til at  deltage på denne tur til 
næste år. Den yngste i år var 20 og den ældste - ja, 
han modtager sin folkepension. Det bliver hygget og 
lavet sjov - et rigtig godt kammeratskab. Det var tred-
je gang jeg var med - og bestemt ikke sidste!! 

 
Danish Fly Festival 
Kolding Sportsfiskerforening var på Flufiskermessen 
i weekenden den 18-19. april. Vores stand var godt 
besøgt så vi fik snakket med en masse fornuftige 
mennesker, såvel herrer som damer, med verdens 
bedste hobby. 
Vi havde en lille konkurrence kørende på Messen. 
Der var 125 gæt på hvor mange kroge der var i glas-
set - og én var så heldig at ramme det rigtige tal 345 
stk., og dermed en dejlig fluestang rigere. Den heldi-
ge var Jan Hollænder fra Kolding. 
Jan fisker fra kajak på Kolding Fjord, men har endnu 
ikke prøvet at fiske med flue. Det får han så mulig-
hed for nu - og vi håber det giver gevinst. 
To andre gæt var kun et tal fra det rigtige resultat - og 
det præmierer vi med et medlemskort t il Kolding 
Sportsfiskerforening. De 2 heldige er: 
Janne Brøgger fra Nørre Aaby som er juniorfisker - 
og så vidt vides, glad for fluefiskeri og Dorthe Loren-
zen fra Haderslev som fortæller, at  det er pigerne i 
familien der fisker, og hun glæder sig til at  prøve, for 
hende, et nyt fiskevand.  
Vi ønsker alle tre tillykke med deres præmier. De 3 
vinder er orienteret - og præmierne vil blive tilsendt 
snarrest. 
Vi vil også gerne ønske Daniel Brodersen tillykke 
med 3. pladsen ved dette års Danmarksmesterskab i 
fluebinding. 

 

SET & SKET 

12 



13 

 

 

 
Geddepremiere 
Af Henning Jørgensen 
 
Så har der igen været geddepremiere på en dejlig sol-
skinsdag lørdag den 2. maj.  
 

Med deltagelse af ca. 20 deltagere, deraf halvdelen fra 
Fredericia, var der igen dyst om vandrepokalen for den 
største gedde. De deltagende spredte sig fra 13 år t il 
omkring de 50.  
 

Det blev en fantastisk dag med vel nok omkring 50 
gedder på land, de absolut fleste for små, men dog også 
en del over målet.  
Det blev faktisk en rigtig god dag for K.S., idet vi var 
så ubehøvlede at fange de 3 største. Den største på 87 
cm og 4,4 kg blev fanget af geddeeksperten Morten 
Bertelsen, som dermed sørgede for at vandrepokalen 
blev hos K.S. endnu et år.  
 

Dagen sluttede med pølser og brød og alle historierne 
om de store fisk man havde mistet denne skønne sol-
skinsdag i maj. 

Naverstræde 1 / Borch´s Gård,  6000 Kolding        Tlf. 75 52 85 88 
http://www.Steensjagtogfiskeri.dk       e-mail: info@steensjagtogfiskeri.dk 
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Lystfiskeriets Dag den 18 maj. 
Naturskolen Skibelund - med naturskønt beliggenhed 
tæt på Lillebælt, var i år rammen for Kolding Sports-
fiskerforenings åbent hus arrangement i forbindelse 
med Lystfiskeriets dag. 
 

Foreningen havde indrettet Naturskolen med plan-
cher, billeder, fiskeudstyr, t idsskrifter, medlemsinfor-
mationer og fluebinding - og i gården kunne man ind-
tage en lækker grillpølse. 
 

Ved Lillebælt var der mulighed for at fiske fra bade-
broen, kysten eller vade ud i det lave vand for blink- 
eller fluefiskeri. Desværre var der kraftig pålands-
vind, så vandet var meget ugennemsigtigt og fiskene 
forblev i vandet. 
 

En lille gut af familien Maigaard havde dog held med 
krabberfiskeri fra broen med stang, snøre, tøjklemme 
og sild som agn.  
 

Dagen igennem var Naturskolen godt besøgt af såvel 
medlemmer som ikke medlemmer af foreningen. Stor 
ros til aktivitets udvalget for et flot arrangement. 
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Den 17. maj blev der afholdt Kredsmesterskab i 
havfiskeri på Lillebælt med Bramming Lystfiskerfor-
ening som arrangør. Der deltog i alt  132 personer, 33 
hold af 4 personer, ved arrangementet. Holdene kom 
fra flere forskellige kredse i Jylland og Fyn. Fra kreds 
Vejle var der 10 hold, kreds Sønderjylland 4 hold, 
kreds Ribe 6 hold, kreds Århus 4 hold, kreds Viborg 
3 hold og 6 hold fra Fyn. 
 

Der deltog 6 både ved Kredsmesterskabet. Det var 
lokalt  bådene Mira III, Aventura, Neptun, Marianne, 
Medicus og Castor fra Bogense. 
Efter en lang periode med smukt og tørt vejr, løb ar-
rangementet ind i et  vejrskifte af format. Kraftig 
vind, regn og stærk strøm er ikke gode odds for fine 
fangster – og det holdt desværre også stik.  
 

Der blev fanget utrolig mange fisk men de var meget 
små. Torskene over målet var sjældent og det samme 
var tilfældet med fladfiskene. De normalt flotte rød-
spætter og skrubber samt store isinger havde gravet 
sig ned i sandet og observerede ikke at der kom tungt 
bly og friske børsteorm farende med 4 sømil i t imen 
hen over hoved på dem. 
 

Der var også flere som skiftede til kastefiskeri efter 
hornfisk og det gav da også hug og fisk ombord. Ud 

over hornfisk, torsk og fladfiskearterne blev der fan-
get hvilling og ulk. 
Det dårlige fiskeri resulterede i at  53 fisker ud af 132 
ikke indvejede fisk og 4 hold ikke opnåede point. Det 
er aldrig set før.  
 

Kolding Sportsfiskerforening havde i år 2 hold med 
til konkurrencen. Hold 1 med Daniels Brodersen, 
Joakim Raarup, Jacob Jensen og Mogens Laursen 
opnåede en delt  fjerde plads med 157 point. Hold 2 
med Bent (maler) Jensen, Thorbjørn Johansson, Ja-
kob Friche og Kurt Pedersen opnåede en 8 plads med 
134 point. Individuel fik Kurt Pedersen en 6 plads og 
Daniel Brodersen en 7 plads. 
 

Bedste hold blev Odense Sportsfisker Klub med 260 
point. Anden pladsen gik til Raackmann med 183 
point og tredje pladsen til Åbenrå med 181 point. 
Individuel vinder blev Sven Brehmer fra Odense med 
98 point, nr. 2 blev Kenneth Christensen fra Bram-
ming med 96 point og 3 pladsen gik til Allan Birk 
Hansen fra Odense med 71 point. 
 

Bedste dame blev Henny Jørgensen fra Odense med 
66 point. Bedste båd blev Neptun. Største fisk blev 
fanget af Erik Henriksen fra Brædstrup – en torsk på 
1,24 kg i renset t ilstand. 
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Sammen med nogle af året fluebindeinstruktører – 
Morten Valeur; Henrik Kure; Peter Rødsgaard og Da-
niel Brodersen - laver vi en dag, aften og nat, for både 
juniorer og seniorer på Skibelund Naturskole.  
 

Kør til Sønder Stenderup og tag vejen til Skibelund. 
Vi har her helt ideelle forhold til både at binde fluer 
indendørs, og afprøve fluerne på en perfekt havørred-
kyst lige uden for døren. 
 

Vi starter arrangementet kl. 14.00 med en orientering 
om dagen, aftenens og nattens program til en kop kaf-
fe med kringle. Programmet strikkes sammen så vi 
binder dagfluer som passer til de dag-aktuelle vind og 
vejrforhold og fisker med disse til ca. kl. 18.00. hvor 
Ejgil Almund vil sørge for aftensmaden og menuen 
står denne aften på gullasch med kartoffelmos.  
 

Uden sult og med slukket tørst går vi i gang med at  
binde aftenfluer som igen er afpasset til de aktuelle 
forhold og fisker med disse til ca. kl. 22.00. Herefter 
står den på nat fluebinding; men inden natfiskeriet  
starter vil Ejgil servere karrysuppe med brød.  
 

På naturskolens arealer er der etableret shelter plads 
med tilhørende bålplads, så juniorer han overnatte her.  
Vi har booket naturskolen til kl. 10.00 søndag formid-
dag så overnattende juniorer og andre kan få et mor-
gen måltid inden oprydning og afgang.  
 

Af hensyn til forplejning er der tilmelding for:  
seniorer til Torben Lindholst t.lindholst@mail.dk  
Tlf. 75 52 31 14  /  21 74 30 41  
juniorer til Kaare H. Andersen bkroost@stofanet.dk 
Tlf. 20 13 60 78  
eller Tommy K. Jensen tkj@sfk.com 
Tlf. 75 57 23 44  /  22 69 50 33 
 

Arrangementer er som sådan gratis; med der afregnes  
for bundne fluer, og drukne vand og øl.  
Måltiderne er sat til kr75,-    
 

VI SES 
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Storhytten og Kolding Å er rammen om da-
gens program som starter i Storhytten med en 
kop kaffe og Morten Valeur introduktion til 
dagens fluer.  
 

Vi binder fluer fra 10.30 – 12.00 hvor der er 
frokost til 13.00  
 

Herefter fortsætter vi fluebindingen til kl.  
14.30.  
Så går turen til Åen for at fiske med de nybund-
ne fluer.  
 

Tilmelding til Torben Lindholst af hensyn til 
forplejning. t.lindholst@mail.dk  / 7552 3114  
 

Pris for dagens arrangement kr. 150,- som af-
regnes på stedet.  

Senior program 

 

Storhytten er rammen om årets gedde 
konkurrence hvor der dystes om vandre-
pokalen mod vore tyske venner fra Be-
ren-Bostel.   
 

Denne weekend er ud over en masse fi-
skeri også hyggeligt samvær med gode 
historier om sete og tabte gedder af sjæl-
den størrelse og kondition.  
 

Hvis vejret tillader bliver der tændt op i 
grillen. 
 

Meld dig til denne traditionsrige week-
end og se Harte-Dons søernes flotte ged-
der.                   
 

Program: 
      
 

Fredag 
Kl. 18.00 Ankomst til Storhytten. Vi byder vel-
kommen og har fælles spisning.   
 
 

Lørdag  
Kl. 05.00 Morgenmad  
Kl. 06.00 Der fiskes om geddepokalen til kl. 16.00 
Kl. 17.00 Præmieoverrækkelse  
Kl.19.00 Fælles spisning og hygge i storhytten      
     
 

Søndag  
Kl.10.00 Morgenmad og afsked med vore fælles 
venner fra Beren-Bostel.      
           
Tilmelding til Henning Jørgensen  
tlf. 75 53 37 90 senest d. 14. september 

 

Storhytten og en til lejligheden lånt sø er ram-
men om dagens program som starter i Storhyt-
ten med en kop kaffe og Morten Valeur intro-
duktion til dagens fluer.  
 

Vi binder fluer fra 10.15 – 12.00 hvor der er 
frokost til 12.30  
 

Herefter fortsætter vi fluebindingen til kl.  
13.30. Så går turen til ”den lånte sø” for at fiske 
med de nybundne fluer.  
 
Tilmelding til Torben Lindholst af hensyn til 
forplejning. t.lindholst@mail.dk   
Tlf. 75 52 31 14  
Pris for dagens arrangement kr. 150,- som af-
regnes på stedet.  

17 
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Sidste år havde vi en lørdag fra kl. 10.00 til 
14.00 hvor et par juniorer og seniorer sammen 
med Hans Jørgen Eriksen brugte dagen på at  
tale med de børn og forældre som havde inte-
resse i at se og høre om aktiviteterne i Kolding 
Sportsfiskerforening.  
 

Hans Jørgen havde næsten taget alt sit fluebin-
degrej med og Mogens Laursen havde lavet en 
række fotosøjler, som viste vore fiskevande og 
mange fine fangster.   
 

For fortsat at vist børn og forældre at KS er en 
forening der har et aktiv naturtilbud til de helt  
unge, vil vi igen i år være at finde på bibliote-
ket med en planche udstilling og et hold flue-
bindere.  
 

Det du kan gøre er at fortælle om arrangemen-
tet til unge som kan have en interesse i de na-
turoplevelser som Kolding Sportsfiskerfor-
ening kan tilbyde.                           

Programmet kommer i næste udgave af  
Kolding Fiskeren den 1. sept. 2009. 

 

Vi glæder os igen i år til at se fuldt hus i Stor-
hytten til denne hyggeaften for hele familien. 
 

Denne aften er spændingen vendt fra et muligt 
hug til håbet om den store gevinst.  
 

Til årets julebanko glæder foreningen sig til at 
se medlemmer, børn og børnebørn og til at være 
vært og serverer gløgg og æbleskiver 

 

Sammen med Bramming Lystfiskerforening 
tager KS på nytårtur fra Middelfart Havn.  
Der sejles med bådene M/S Aventura og M/S 
Mira III.  
 
 

Fiskeri fra kl. 9.00-15.00. Der er gratis gl. dansk 
og rundstykker til maven samt børsteorm til kro-
gen (husk selv kaffen). 
 
 

Fremmøde på parkeringspladsen på Middelfart 
Havn kl. 8.30, hvor der betales for turen og ud-
leveres bådpladser (1-5 personer sammen). 
 
 

Når vi er i havn igen, kan der indvejes fisk for 
præmier. Torsk skal være mindst 40 cm, hvillin-
ger og fladfisk 28 cm. Desuden har Bramming 
Lystfiskerforening medbragt amerikansk lotteri, 
hvor der kan vindes fine præmier. 
 
 

Pris for turen for KS medlemmer er 150 kr. 
  
Bindende tilmelding senest den 13. dec. til:  
Mogens Laursen, tlf. 61 20 84 35       
eller per e-mail mogens@lauer.dk       

Max. 15 pladser til KS. 
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Klubaftner Naturskolen 
 

Onsdag den 21. okt. 
Onsdag den 3. nov. 
Onsdag den 18. nov. 
Onsdag den 2. dec. 
Onsdag den 16. dec. 
Onsdag den 13. jan. 2010 

BEMÆRK: 
 

Husk til alle tur at medbringe: Gummistøvler, Regn-
tøj, Madpakke og fiskegrej. 
 

For at koordinere kørsel skal du tilmelde dig til turene 
hos Tommy, 22 69 50 33 eller Kaare, 20 13 60 78 

T ilmelding senest 4 dage før de enkelte ture. 
 

Ved alle ture mødes vi på parkeringspladsen ved Ma-
rielundsøen, undtaget er turen d. 27. juni. 
 

Har du lyst t il at  deltage i seniorernes fisketure, må i 
gerne det, ifølge med en voksen. 
 

Knæk & Bræk     Tommy, Kaare, Daniel og Claus 

Junior program 

Mødetidspunkt 
Kl. 19.00 - kl. 21.00 

Fisketure 
 

Tur til Skjern Å. 
Weekend d. 12. - 14. juni,  
Fredag kl. 17.00 - søndag kl. 13.00   
Pris kr. 100,- 
 

Naturskolen i Skibelund 
Lørdag den 27. juni kl. 14.00  
Vi binder  fluer sammen med seniorer og afprøver 
fluerne i Lillebælt.  
Vi mødes ved Naturskolen i Skibelund. 
 

Tur til Kolding Å 
Søndag den 9. august kl.14.00 til 20.00 
  

Medetur til en hemmelig sø 
Fredag den 28. august kl. 16.00 til 22.00 
 

Fiske weekend 
Weekend den 11-12-13 sep. 
Pris. 100.kr 
 

Søtur til Fårupsø 
Søndag den 18. oktober kl. 8.00 til 16.00           
Pris. 50. kr. 
 

Geddetur til søerne 
Søndag d. 13. december kl. 8.00 til 15.00  

 

 

KS juniorer var på P & T tur d. 15. april til Hvi-
lested Lystfiskersø. Der var kun 3 junior som 
havde tid til denne tur, så alle fik optimal hjælp 
da vi var 3 leder med på turen. 
 

Vejret var fint med let sol og en svag vind fra 
syd øst. Drengene fiskede alt hvad de havde 
lært og efter en time kunne Simon lande en fin 
Bækørred.  
 

Kaare sørgede igen for pølser til maven, og ef-
ter aftensmaden fiskede vi til kl. 20.15. Da der 
kun blev fanget een fisk af juniorerne, kunne 
Simon vælge mellem de præmier som vi havde 
med til turen.  
Simon valget en Vadejakke, skænket af SPEJ-
DER SPORT i Kolding - se billede. 

JUNIORTUR TIL  
HVILESTED  

LYSTFISKERSØ 
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Afsender: 
Kolding  
Sportsfiskerforening 
Bladansvarlig: 
Mogens Laursen 
Langagervej  46 
6000 Kolding 

B

Formand:   
Verner W. Hansen 
Oktobervænget 21 
6000 Kolding 
tlf. 75 51 85 46 
vwh@stofanet.dk 
 

Næstformand: 
Torben Lindholst 
Brennerpasset 38 a 
6000 Kolding 
tlf. 75 52 31 14 / 21 74 30 41 
t.lindholst@mail.dk 
 

Kasserer:   
Henrik Pold 
Kongeåparken 31 
6580 Vamdrup 
tlf. 75 54 31 65  
pold@tdcadsl.dk 
 

Sekretær:  
Anders Pørksen 
Seest Bakke 47. 1 
6000 Kolding 
tlf. 97 32 34 23 / 61 66 38 15 
a.poerksen@hotmail.com 
 

Best. medl.: 
Benny Wind 
Harevænget 90 
6000 Kolding 
tlf. 75 56 35 30 / 23 34 45 02 
kbwind@youmail.dk 
 

Best. medl.: 
Thomas Maigaard 
Bavnehøj 9 
Vester Nebel 
6040 Egtved 
tlf. 35 10 63 19 / 29 82 02 56 
Thomas_maigaard@hotmail.com 
 

Best. medl.: 
Tommy K. Jensen 
Vesterlykke 23 
6091 Bjert 
tlf. 75 57 23 44 / 22 69 50 33 
tommykryger@jensen.mail.dk 
 

Suppleant: 
Carsten Carstensen 
Lerbjergvej 23 
6000 Kolding 
tlf. 21 63 69 30 
cpc@pc.dk 
 

Suppleant: 
Kim Koed Kristensen 
Jernbanegade 57 
6580 Vamdrup 
tlf. 20 72 77 10 
kimkoed@mail.dk 
 

Formand:  
Tommy K. Jensen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Å-fiskeri 
Daniel Schmidt Brodersen 
Dr. Fichs Vej 20, 1. sal 
6000 Kolding 
tlf. 50 45 75 52 
danielschmidtbrodersen@yahoo.dk 
 

Sø-fiskeri  

Claus Jepsen                   
Stiggaardsvej 5, 1.tv. 
6000 Kolding 
tlf. 61 18 54 90 
 

Kyst-fiskeri 
Kaare H. Andersen 
Fuglebakken 8 
6000 Kolding 
tlf. 20 13 60 78 
bkroost@stofanet.dk 

Formand:  
Thomas Maigaard 
Adr.: se bestyrelsen 
  

P reben Kaas 
tlf. 75 44 11 22 / 99 55 77 35 
 

Jørn Chemnitz 
tlf. 75 55 99 99 
 

Erling Maigaard 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
 

Jørn Benborg 
tlf. 61 65 28 61 
 

P reben Kristensen 
tlf. 75 56 19 81 
 

Tonny Asmussen 

tlf. 75 57 13 64 

Redaktør / Webmaster:  
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
Tlf. 61 20 84 35 
mogens@lauer.dk 
 
 

Tommy K. Jensen 
Adr.: se bestyrelsen 
 
 

KS’s bestyrelse Junior ledelse  Vandplejeudvalg  
vandløb 

 Vandplejeudvalg 
søer 

 Kolding Fiskeren´s 
Redaktion og  
Info-udvalg  

Formand:   
Egon Fisker  
tlf. 75 52 38 51 / 40 38 62 01 
egon.fisker@gmail.dk 
 

Kasserer: 
Allan Willumsen                   
tlf. 25 89 38 58 

Adresse: 
Koldingvej 101 
Vester Nebel 
6040 Egtved 
 

Visevært og udlejning af hytten: 
Poul Erik Ladekarl 
Sparkærvej 22, Vester Nebel 
6040 Egtved 
tlf. 75 55 31 67 / 23 21 90 22 

Formand:  
Anders Pørksen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Erik Hansen 
75 53 86 83  
 

Dennis Jürgensen 
tlf. 86 76 37 39 
 

Flemming Petersen 
tlf. 22 93 82 78 

Formand:  
Torben Lindholst 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Hans Jørgen Eriksen 
Brennerpasset 26 
6000 Kolding 
tlf. 75 53 57 19 
 

Henning Jørgensen 
Hans Becks Vej 9 
6000 Kolding  
Tlf. 60 39 89 13 

 

Formand: 
Benny Wind 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Tim Larsen 
Fejøvænget 16 
6000 Kolding 
tlf. 75 51 71 44  
tpl@kmd.dk 
  

Erling Maigaard 
Flauenfeldvej 10 
6640 Lunderskov 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
erlingm@suf.dk 
 

Ib Noes 
Ejstrup Vang 19,  Ejstrup 
6000 Kolding 
tlf. 75 54 26 85 / 40 64 54 94     
ibn@ncc.dk 
 

Formand: 
Benny  Wind                tlf. 75 56 35 30 
                   mobil 23 34 45 02 
 
Finn Andersen             tlf. 75 53 74 36 
 
Jørn Benborg               tlf. 75 57 28 61 
 
Villy  Christensen         tlf. 75 51 85 85 
 
Jens J. Jensen               tlf. 75 53 33 44 

 
Ole Nielsen                  tlf. 75 52 93 34 
 
Uffe Smedegaard         tlf. 75 56 61 31  
      mobil 20 69 98 76 
 
Mogens Laursen          tlf. 61 20 84 35 
 
Jack Thielsen               tlf. 20 87 23 55 
 
Kaare H. Andersen      tlf. 20 13 60 78 
 
Kenneth Langelykke    tlf. 21 94 23 67 
 
Anders Pørksen            tlf. 61 66 38 15 
 
Mikkel Bruus               t lf. 51 99 45 90 
 
Kim Koed Christensen tlf. 20 72 77 10 
 

Fiskerikontrollen 
Afdelingen i Fredericia 
Nørrebrogade 141 
7000 Fredericia  
 

Telefon: 72 18 56 00 
E-mail: fca@fd.dk  
 
Telefon- og åbningstid:  
Alle hverdage: 09.00-15.00 

 Konkurrenceudvalg 

Veteranerne 

Fiskeriopsynsmænd  

Klubhus 

Aktivitetsudvalg  


